



5月27日,在英国首都伦敦,一幅皇室照片悬挂在泰晤士河畔以纪念女王登基六十周年 新华社发

为打工旷课太多 美高中生入狱一天

综合国外媒体5月27日报道,美国得克萨斯州17岁女高中生戴安娜·陈因旷课过多于上周被判处24小时监禁,以及被罚100美元。戴安娜是优等生,旷课是为了照顾被父母抛弃的哥哥(也有报道称是弟弟)及妹妹,所以此事引发了不少争议,许多网友对她表示支持,有机构甚至为她制作了募捐网站。

戴安娜是得州威利斯高中的一名学生,她不是因厌学而逃课的,而是选修大学代数和其他课程的优等生。因父母离异,兄妹遭抛弃,戴安娜才不得不打两份工以帮助妹妹和在得州农机大学上学的哥哥。有时候,戴安娜要从晚上开始工作和学习直到次日早上7点,她说自己真的太累了,没办法上学。

今年4月份,一名法官警告戴安娜不要再逃课,但她上周又缺席了,因此法官判处戴安娜入狱24小时,罚款100美元。戴安娜的案件很快在网络上传播开来,美国多家媒体也对此进行了报道。路易斯安那州一家儿童教育机构还为戴安娜制作了一个募捐网站,目前已经筹集到2000多美元。另有8000多名网友签名呼吁法官撤销对戴安娜的判罚,他们认为这么优秀的人不应该受此处罚并留下刑事案底。 据中国日报

6年整容4次 他被称最虚荣英男



据《太阳报》5月28日报道,英国加的夫市37岁男发型师特伦斯·修格斯为了让自己的外貌看起来更英俊“完美”,过去6年来先后做了4次包括面部拉皮、乳头缩小、嘴唇吸脂、面颊注射等在内的各种稀奇古怪的整容手术!不仅如此,特伦斯还经常亲自在脸上注射肉毒杆菌或填充物消除皱纹,同时每天他都要在身上涂抹人工防晒霜和婴儿油使皮肤保持健康的古铜色。让人惊叹的是,迄今为止特伦斯已经在“面子工程”上总计耗费的超过了5万英镑!日前,特伦斯被英国媒体评选为“英国最爱慕虚荣的男人”。 综合

名牌中的王牌 英国王室价值

445亿

英国哪些品牌最有价值?媒体可以依据评估机构给出的估值罗列出一堆,英国王室是否榜上有名?英国一家品牌价值咨询机构提供答案:英国王室这一“品牌”价值445亿英镑(约合697亿美元),是实至名归的英国最具价值“名牌”之一。

“王牌企业”

英国《星期日电讯报》27日报道,品牌价值咨询机构“品牌金融”在一份评估报告中首次把“英国王室”假设成一家“企业”,分析有形资产和无形资产后得出这一结论。

445亿英镑品牌价值超过英国商业连锁巨头特易购和玛莎百货公司的品牌价值总和。

“王室是最具价值英国品牌之一,”品牌金融首席执行官戴维·黑格在报告中说,“毫无疑问,设立王室为英国带来了可观的年度利润和长远经济价值。”

报告首先列出与王室相关的资产,市场估值合计181亿英镑(283亿美元)。其中,王室资产

管理局价值70亿英镑(109亿美元),王室的各类艺术藏品合计价值100亿英镑(156亿美元),康沃尔公爵领地和兰开斯特公爵领地分别价值7.29亿英镑(11.4亿美元)和3.83亿英镑(6亿美元)。

无形资产

品牌金融对王室的无形资产给予更高估值,达264亿英镑(413亿美元)。

根据报告,王室对英国旅游业的贡献为每年5亿英镑(7.83亿美元),转换成相应的无形资产超过160亿英镑(250亿美元)。

王室资产管理局每年能为王室带来可观利润,对应的无形资产为83亿英镑(130亿美元);王室成员出访国外,为英国带来的海外广告效应价值超过40亿英镑(62.6亿美元)。

另外,王室授权允许一些英

国企业使用王室标签,帮助它们扩大业务。这类授权估值40亿英镑(62.6亿美元)。

不过,合计340亿英镑(532亿美元)无形资产需扣除76亿英镑(119亿美元)“成本”,包括33亿英镑(51.6亿美元)安全保卫开销,将近2亿英镑(3.1亿美元)旅行开销和4.61亿英镑王室专款等。

“光环效应”

《星期日电讯报》报道,王室的无形资产显然难以清晰估值,品牌金融的报告不可避免会引起争议。但这家品牌价值咨询机构强调,英国王室凭借“光环效应”对提振本国经济作出重要贡献。

报告举例说,去年威廉王子与凯特·米德尔顿举行婚礼,让英国在全球范围收获免费广告效果,各种经济效应难以估量。

“如果把一次性特殊事件……考虑在内,经济受益匪浅,”报告说,“全球对王室关注度增加,从长远看对英国的免费宣传价值巨大。”

报告的结论是,王室不仅仅是一种历史延续,从现实意义考虑,这种“光环效应”是英国经济增长所急需的提振动力。

徐超(新华社供本报特稿)

托尔斯泰玄孙 成为总统顾问



据日本《朝日新闻》5月26日报道,俄罗斯总统普京在新政权人事任免上,任命了大文豪托尔斯泰的玄孙(孙子的孙子)弗拉基米尔·托尔斯泰(38岁)为总统顾问。弗拉基米尔·托尔斯泰毕业于莫斯科大学新闻系国际新闻专业,毕业后当过记者,担任过国立托尔斯泰故居博物馆馆长、国际博物馆协会俄罗斯委员会委员,有两女两子。

在3月份总统选举前,弗拉基米尔·托尔斯泰发表言论称,有必要将消费社会的意识形态向高精神性社会和道德社会的方向转变。这与普京总统的想法正巧契合。 综合

奥巴马童年照 常对镜头大笑



美国总统奥巴马的一组童年“萌照”曝光,照片中展示了他婴儿时期的活泼模样,还有他幼年时期在夏威夷海滩上玩耍、开怀大笑的瞬间。

这些照片展现了奥巴马童年的样貌,当时他还远未进入青少年叛逆期。在这些温馨的照片中,奥巴马是一个爱笑的婴儿,也是在海滩上玩耍、挥着棒球棒和脚踏车的精力旺盛的小男孩。照片成为了奥巴马在夏威夷长大的童年缩影。 综合

贪了点住宿费 英女高官遭批



综合外媒5月28日报道,英国保守党联合主席、卡梅伦政府的内阁成员瓦尔西近日因报假账丑闻饱受批评。

《星期日电讯报》27日披露,瓦尔西2008年在参加议会上院的一次晚会后,免费借住在她的一位朋友位于伦敦西部的一处房子中,却在事后向议院申请“报销”当晚的住宿费165.5英镑(约合人民币1640元)。对此,瓦尔西回应称,她支付了费用。但房主穆斯塔法坚称,瓦尔西没支付住宿费。保守党副主席法伦称瓦尔西的行为令保守党陷入了尴尬境地。

据中国日报

俄老奶奶组合 歌唱大赛夺银



在26日结束的欧洲电视歌唱大赛上,俄罗斯“布拉诺沃老奶奶”歌唱组合的6位老奶奶身着传统服饰,充满活力地演唱了歌曲《每个人的狂欢》,并获得银奖。俄罗斯总统普京27日表示祝贺,并计划近期去这些老人居住的村庄实地考察。

这些老奶奶来自俄罗斯东部乌德穆尔特共和国,年龄在55岁至86岁之间。她们此前击败俄专业歌手,获得代表俄参加欧洲电视歌唱大赛的资格。欧洲电视歌唱大赛由欧洲广播联盟主办。本届大赛是第57届,决赛阶段有26个国家的选手参加。 据新华社

19岁德国少女 遭恶夫妇囚禁8年

据外媒27日报道,警方逮捕了一对波斯尼亚夫妇,控告其囚禁19岁德国少女长达8年,强迫她吃猪食做苦力,不允许她与外人接触及上学。

这对夫妇分别叫米兰科·马林科维奇与丝拉芙卡·马林科维奇。据这对夫妻的友人称,他们来拜访时能听到少女尖叫与哭泣的声音,“他们将她关起来,对其实施非人虐待。”邻居西德也证实,他曾亲眼看见该夫妇像对待牲口一样对待她,强迫她吃猪食,让她去拉他们乘坐的马车。

这位可怜的少女至今没有名字。如今,她已被安置在一个安全的地方,与遭受过家庭暴力的人们在一起接受治疗。

据悉,8年前,这位少女随母亲克里斯蒂娜从德国来到波斯尼亚,随后母亲与米兰科结婚,目的是为了帮助他获得在德国的居住许可证。后来,米兰科与克里斯蒂娜离婚,和现在的妻子在一起。 综合